REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792120144001

RAZON SOCIAL:

MACROACERO CIA, LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

MACROACERO CIA. LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GARCES BRITO ROBERT PAUL

CONTADOR:

RAMOS SANDOVAL LUIS GONZALO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/11/2007

FEC. CONSTITUCION:

30/11/2007

FEC. INSCRIPCION:

09/02/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/06/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE METALES.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parrequia CARCELEN Barrio: CARCELEN Calle: VERA FERNANDO Número: N71-72 Intersección: ENRIQUE GUERRERO Oficina: PB Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL ESTADIO WILSON MONGE Celular: 088091666 Telefono Trabajo: 022475804 Email: macroacero1@cablemodem.com.ec

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

ABIERTOS:

CERRADOS: 0

i vial. M

CONTRACTOR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

EL CONHEIRNIENIE

EI X 7X

DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AFON/80608

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

echa y hora: 25/06/2009

Página 1 de 2

SRì.gov.ec



Superintendencia DE COMPAÑÍAS

2 3 SET. 2011

CPERADOR 16

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792120144001

RAZON SOCIAL:

MACROACERO CIA. LTDA

ESTADO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/11/2007

NOMBRE COMERCIAL:

MACROACERO

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:**

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS INDUSTRIALES INCLUSO PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE METALES.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PINTURAS, BARNICES Y LACAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION Y ACONDICIONAMIENTO DE EQUIPO DE REFRIGERACION Y CONGELACION .

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PiCHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Barrio: CARCELEN Calle: VERA FERNANDO Número: N71
-72 Intersección: ENRIQUE GUERRERO Referencia: A MEDIA CUADRA DEL ESTADIO WILSON MONGE Oficina: PB Celular: 088091666 Telefono Trabajo: 022475804 Email: macroacero1@cablemodern.com.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AFON180608

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 25/06/2009

Página 2 de 2

